
＜２０１７年度　お弁当配達システムアンケート集計＞

【質問１】 年少 年中 年長 1年 2年 3年 4年 5年 6年 計（人）

お子さまの現在の学年をお教え願います 21 20 18 44 30 35 42 33 26 269

【質問２】

現在、お弁当配達システムを利用されていますか？ 年少 年中 年長 1年 2年 3年 4年 5年 6年 計（人） ｼｪｱｰ（％）

１：利用している 5 3 5 24 17 13 16 9 9 101 41%

２：利用していない 15 19 13 19 13 22 6 24 17 148 59%

【質問３】

利用頻度はどれくらいでしょうか？ 年少 年中 年長 1年 2年 3年 4年 5年 6年 計（人） ｼｪｱｰ（％）

１：週1回 4 1 2 11 9 6 5 1 3 42 71%

２：週2回 0 0 0 1 2 3 1 0 3 10 17%

３：週3回 1 0 0 0 0 0 1 0 1 3 5%

４：週4回 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2%

５：週5回 0 0 0 0 0 2 0 0 1 3 5%

【質問４】

お味はいかがでしょうか？ 年少 年中 年長 1年 2年 3年 4年 5年 6年 計（人） ｼｪｱｰ（％）

１：不満足 0 0 0 1 0 1 1 2 0 5 5%

２：どちらかというと不満 0 0 0 1 2 1 2 3 1 10 10%

３：どちらとも言えない 0 1 3 8 8 5 4 3 3 35 34%

４：どちらかと言うと満足 3 1 1 7 6 3 5 0 6 32 31%

５：満足 2 1 1 7 1 3 3 1 1 20 20%

【質問５】

ボリュームはいかがでしょうか？ 大サイズ 年少 年中 年長 1年 2年 3年 4年 5年 6年 計（人） ｼｪｱｰ（％）

１：少ない 0 0 0 0 0 1 1 1 2 5 13%

２：やや少ない 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3 8%

３：普通 0 0 0 3 5 5 3 4 5 25 64%

４：やや多い 0 0 0 1 2 1 1 0 0 5 13%

５：多い 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 3%

小サイズ 年少 年中 年長 1年 2年 3年 4年 5年 6年 計（人） ｼｪｱｰ（％）

１：少ない 0 0 0 0 1 1 1 1 1 5 5%

２：やや少ない 0 0 1 3 5 1 4 0 2 16 17%

３：普通 2 3 3 20 10 9 7 7 3 64 69%

４：やや多い 3 0 1 1 1 1 1 0 0 8 9%

５：多い 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0%

【質問６】

金額について 大サイズ 年少 年中 年長 1年 2年 3年 4年 5年 6年 計（人） ｼｪｱｰ（％）

１：高い 0 1 0 1 0 1 2 2 3 10 21%

２：やや高い 0 0 0 5 4 3 4 0 1 17 35%

３：普通 0 0 0 4 3 3 1 4 2 17 35%

４：やや安い 0 0 0 2 0 0 0 1 1 4 8%

５：安い 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0%

小サイズ 年少 年中 年長 1年 2年 3年 4年 5年 6年 計（人） ｼｪｱｰ（％）

１：高い 0 1 0 0 0 2 0 1 2 6 6%

２：やや高い 1 0 0 9 8 5 2 0 0 25 27%

３：普通 4 1 5 13 9 4 10 7 4 57 61%

４：やや安い 0 0 0 3 0 0 1 0 0 4 4%

５：安い 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 2%

【質問７】

メニュー内容につきまして 年少 年中 年長 1年 2年 3年 4年 5年 6年 計（人） ｼｪｱｰ（％）

１：不満足 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1%

２：どちらかというと不満 0 0 1 4 1 4 2 1 2 15 15%

３：どちらとも言えない 1 2 2 10 9 4 7 5 4 44 44%

４：どちらかと言うと満足 2 1 1 8 4 4 5 2 3 30 30%

５：満足 1 1 1 2 1 1 2 0 1 10 10%

【質問９】

今後利用される予定はありますか？ 年少 年中 年長 1年 2年 3年 4年 5年 6年 計（人） ｼｪｱｰ（％）

１：ない 1 2 4 0 2 4 6 6 9 34 19%

２：わからない 8 10 5 9 7 14 16 14 4 87 50%

３：ある 9 7 3 9 6 6 4 5 5 54 31%


